
Културни центар „Руменка“, Руменка
Ослобођења бр. 26, Руменка
Број: 01-419/2024
Дана: 25.09.2024. године

ПРЕДМЕТ:  ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ  

Молимо Вас да нам упутите понуду за  набавку услуга број 6А/24 –  Ангажовање 
физичког  лица за сређивање архивске  грађе

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Ред. 
број

Опис услуге са карактеристикама Јед. мере Количина

1. Услуга обухвата ангажовање физичког лица за сређивање архивске грађе, 
односно документарног материјала насталог код ствараоца. Заштита 
архивске грађе и документарног материјала обухвата: истраживање и 
евидентирање, прикупљање, преузимање, чување и стручно одржавање, 
проучавање, сређивање и обраду архивске грађе, односно документарног 
материјала; затим спровођење мера заштите, вредновање и 
категоризацију, те надзор над чувањем и заштитом архивске грађе и 
документарног материјала који се налази ван архива. Ангажовано лице 
пружа стручну помоћ при изради листе категорија архивске грађе и 
документарног материјала и попуњава архивску књигу. Обавља и друге 
сродне послове из делокруга рада Наручиоца по налогу, према упуствима 
и захтевима Наручиоца посла.
Лице се ангажује за период од октобра до 31. децембра 2024. године.

Месечни
паушал

3

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Набавка  наведених  услуга  предвиђена  је  Планом  набавки  Културног  центра 
„Руменка“,  Руменка за 2024. годину, набавке на које се закон не примењује,  под редним 
бројем 6А –Ангажовање физичког  лица за сређивање архивске  грађе.

Рок за упућивање понуде:  30.09.2024. године (понедељак) до 1200 часова.

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: 
kulturnicentarrumenka@gmail.com или непосредно, односно путем поште на адресу: 
Културни центар „Руменка“, Руменка, Ослобођења бр. 26,  21201 Руменка.

Услови плаћања: у року до 45 дана од дана преузимања квалитетно обављеног посла, 
а на основу закљученог уговора о делу. 

Рок важења понуде: минимално 30 дана од дана отварања понуда.
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